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Vragen van het lid Erkens (VVD) aan de Minister en Staatssecretaris van
Defensie over het bericht «Poland’s capital Warsaw earmarks $ 30 million for
bomb shelters and other security» (ingezonden 25 april 2024).

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid)
(ontvangen 16 mei 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Poland’s capital Warsaw earmarks $ 30 mil-
lion for bomb shelters and other security»?1

Vraag 2
Ziet u ook de noodzaak om op de meest negatieve scenario’s voorbereid te
zijn, kijkend naar de huidige geopolitieke context?

Vraag 3
Welke rol kunnen schuilkelders spelen bij een eventueel conflict waarbij
Nederland betrokken is?

Vraag 4
Wat is het aantal schuilkelders in Nederland? Zijn deze evenredig over het
land verdeeld? Zijn er gebieden in Nederland met een tekort aan schuilkel-
ders?

Vraag 5
In hoeverre zijn oude schuilkelders uit de Koude Oorlog voldoende onderhou-
den?

Vraag 6
Wat zouden de kosten zijn van het opknappen van schuilkelders uit de Koude
Oorlog? Wat zijn de kosten van de bouw van nieuwe schuilkelders?

1 Reuters, 13 maart 2024, «Poland’s capital Warsaw earmarks $ 30 million for bomb shelters and
other security», (https://www.reuters.com/world/europe/polands-capital-warsaw-earmarks-30-
mln-bomb-shelters-other-security-2024-03-13/)
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Vraag 7
Zijn er vergelijkbare plannen in Nederland voor de bouw van nieuwe
schuilkelders? Zo nee, waarom niet?

Vraag 8
Zijn er, buiten Polen, andere Europese landen die extra schuilkelders
bouwen?

Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister en Staatssecretaris van Defensie,
mede dat de schriftelijke vragen van het lid Erkens (VVD), van uw Kamer aan
de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht «Poland’s capital
Warsaw earmarks $ 30 million for bomb shelters and other security»
(ingezonden 25 april 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is
ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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